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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ  ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ  Γ2' KAT. ΑΝΔΡΩΝ

αγωνιστικής περιόδου 2017/2018    
Το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.Θ μετά από πρόταση της Επιτροπής Πρωταθλημάτων, αποφάσισε την συμπλήρωση του άθρου 5 (ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ, αντίστοιχα) της Ειδικής Προκήρυξης Πρωταθλήματος  Γ2΄κατ. Ανδρών αγωνιστικής περιόδου  2017/2018  ως  εξής:

ΑΡΘΡΟ  5 :  ΤΡΟΠΟΣ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 


Α ΦΑΣΗ:
Δήλωσαν δεκαπέντε (15) ομάδες με περιορισμό οι οποίες θα χωρισθούν σε δύο (2) ομίλους, ένας (1) όμιλος των οκτώ (8) ομάδων και ένας (1) όμιλος των επτά (7) ομάδων. και οι 32 ομάδες χωρίς περιορισμό θα χωριστούν σε τέσσερις (4) ομίλους των 8 ομάδων, και θα αγωνιστούν σε δύο (2) γύρους (εντός-εκτός) σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί  μετά από κλήρωση. 
Β ΦΑΣΗ

Β-Α

Οι τέσσερις (4) πρώτες ομάδες των δύο πρώτων ομίλων με  (με περιορισμό) θα σχηματίσουν έναν (1) όμιλο 8 ομάδων και θα αγωνιστούν σε 2 γύρους (εντός-εκτός) σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί μετά από κλήρωση. Οι τρείς (3) πρώτες ομάδες του ομίλου ανέρχονται στην Γ1 κατηγορία την αγωνιστική περίοδο 2018-2019.

Β-Β 
Οι δύο (2) πρώτες ομάδες των τεσσάρων ομίλων (3,4,5,6) χωρίς περιορισμό θα σχηματίσουν 1 όμιλο 8 ομάδων και θα αγωνιστούν σε 2 γύρους (εντός-εκτός) σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί μετά από κλήρωση. Οι πέντε (5) πρώτες ομάδες του ομίλου ανέρχονται στην Γ1 κατηγορία την αγωνιστική περίοδο 2018-2019. Εάν δεν επιθυμούν την άνοδο οι θέσεις θα καλυφτούν από την κατάταξη της Β-Α φάσης (με περιορισμό) 
Β-Γ
Οι 5η-6η ,7η-8η  των 2 πρώτων ομίλων εφόσον το επιθυμούν θα σχηματίσουν έναν (1) όμιλο οκτώ (8) ομάδων και θα αγωνιστούν σε δύο γύρους.

Β-Δ 
Οι 3η-4η των ομίλων (3,4,5,6,) χωρίς περιορισμό εφόσον το επιθυμούν θα σχηματίσουν έναν (1) όμιλο 8 ομάδων και θα αγωνιστούν σε δύο γύρους.
Β-Ε
Οι 5η-6η των ομίλων (3,4,5,6,) χωρίς περιορισμό εφόσον το επιθυμούν θα σχηματίσουν έναν (1) όμιλο 8 ομάδων και θα αγωνιστούν σε δύο γύρους.

Β-ΣΤ
Οι 7η-8η των ομίλων (3,4,5,6,) χωρίς περιορισμό εφόσον το επιθυμούν θα σχηματίσουν έναν (1) όμιλο 8 ομάδων και θα αγωνιστούν σε δύο γύρους.
ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ:

1). Ο πρώτος της Β-Α και ο πρώτος της Β-Β φάσης θα αγωνιστούν σε ένα αγώνα σε ουδέτερο γήπεδο για τις θέσεις 1-2 τις τελικής κατατάξεις της Γ2 αγωνιστικής περιόδου 2017-2018.
2). Ο δεύτερος της Β-Α φάσης και ο δεύτερος της Β-Β φάσης θα θα αγωνιστούν σε ένα αγώνα σε ουδέτερο γήπεδο για τις θέσεις 3-4 τις τελικής κατατάξεις της Γ2 αγωνιστικής περιόδου 2017-2018.

Για το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.Θ.
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