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ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Εθνικό Καυτανζόγλειο Στάδιο, Τέρμα Αγ. Δημητρίου (Κτίριο Κ2)  

Τ.Κ. 546 38 Θεσσαλονίκη, Τηλ.:2310/953.822 -Fax.:2310/953.826                                                                   
e-mail:ekasth@cyta.gr ekast@hotmail.com

Αριθμ. Πρωτ.:-731-                                                           Θεσσαλονίκη,07/09/2017
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ  ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΝΕΩΝ
αγωνιστικής περιόδου  2017/2018
Το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.Θ μετά από πρόταση της Επιτροπής Πρωταθλημάτων, αποφάσισε την τροποποίηση του άρθρου  5 της Ειδικής Προκήρυξης Πρωταθλήματος ΝΕΩΝ  αγωνιστικής περιόδου 2017/2018 ως εξής:

ΑΡΘΡΟ  5:  ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

Α’  ΦΑΣΗ
Οι ομάδες που δήλωσαν συμμετοχή θα χωρισθούν  γεωγραφικά σε (2) ομίλους των (7) επτά ομάδων και  δύο (2) ομίλους των οχτώ (8) ομάδων & θα αγωνισθούν μεταξύ τους σε δύο (2) γύρους κατόπιν κλήρωσης.
Β’ ΦΑΣΗ

Βα.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν τις θέσεις 1-4 των 1Ο και 2Ο ομίλου θα σχηματίσουν έναν (1) όμιλο και θα αγωνιστούν με τις ομάδες που δεν αγωνιστήκαν στην πρώτη φάση μεταφέροντας τα αποτελέσματα της Α΄φάσης.  
Ββ. 
Οι ομάδες που θα καταλάβουν τις θέσεις 1-4 των 3Ο και 4Ο ομίλου θα σχηματίσουν έναν (1) όμιλο και θα αγωνιστούν με τις ομάδες που δεν αγωνιστήκαν στην πρώτη φάση μεταφέροντας τα αποτελέσματα της Α΄φάσης.  
Βγ. Οι ομάδες που θα καταλάβουν τις θέσεις 5-8 των 1Ο 2Ο ομίλου εφόσον το επιθυμούν θα σχηματίσουν έναν (1) όμιλο και θα αγωνιστούν με τις ομάδες που δεν αγωνιστήκαν στην πρώτη φάση μεταφέροντας τα αποτελέσματα της Α΄φάσης.  
Βδ. Οι ομάδες που θα καταλάβουν τις θέσεις 5-8 των 3Ο 4Ο ομίλου εφόσον το επιθυμούν θα σχηματίσουν έναν (1) όμιλο και θα αγωνιστούν με τις ομάδες που δεν αγωνιστήκαν στην πρώτη φάση μεταφέροντας τα αποτελέσματα της Α΄φάσης.  
ΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ
Οι ομάδες που θα καταλάβουν τις τέσσερις (4) πρώτες θέσεις των ομίλων Α και Β θα αγωνιστούν σε (2) δύο αγώνες (εντός-εκτός) με το εξής πρόγραμμα:
                                                        Α1-Β4

                                                        Α2-Β3

                                                        Α3-Β2

                                                        Α4-Β1
Γηπεδούχος στον πρώτο αγώνα θα είναι η ομάδα που κατέλαβε την χαμηλότερη θέση.
ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ
Οι νικητές των αγώνων της ημιτελικής φάσης (4 ομάδες), θα αγωνιστούν με σύστημα πουλ (ένας με όλους) σε ένα γύρο σε ουδέτερο γήπεδο μετά από κλήρωση. 
Δεν θα αγωνιστούν  μεταξύ τους, την δεύτερη αγωνιστική, οι νικητές της πρώτης αγωνιστικής. Ο πρώτος της τελικής βαθμολογικής κατάταξης, ανακηρύσσεται πρωταθλητής Κ/20  της Ε.ΚΑ.Σ.Θ. αγων.περ.:2017/2018.

Για  το Δ.Σ. της  Ε.ΚΑ.Σ.Θ.
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