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ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Εθνικό Καυτανζόγλειο Στάδιο, Τέρμα Αγ. Δημητρίου (Κτίριο Κ2)  

Τ.Κ. 546 38 Θεσσαλονίκη, Τηλ.:2310/953.822 -Fax.:2310/953.826                                                                       
e-mail:ekasth@cyta.gr ekasth@hotmail.com

Αριθμ. Πρωτ.:  736                                                     Θεσσαλονίκη 07/09/2017
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ  ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ  ΠΑΙΔΩΝ
αγωνιστικής περιόδου  2017/2018
Το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.Θ μετά από πρόταση της Επιτροπής Πρωταθλημάτων, αποφάσισε την τροποποίηση 5 (ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ) αντίστοιχα της Ειδικής Προκήρυξης Πρωταθλήματος ΠΑΙΔΩΝ  αγωνιστικής περιόδου 2017/2018 ως εξής:

ΑΡΘΡΟ  5:  ΤΡΟΠΟΣ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
Α’ ΦΑΣΗ :

Οι  δεκαπέντε  (15) πρώτες ομάδες της ειδικής βαθμολογίας των πέντε τελευταίων ετών, μαζί με την ΜΙΚΤΗ ΕΚΑΣΘ, σύνολο (16) δέκα έξι ομάδες θα αγωνισθούν μεταξύ τους σε ένα γύρο σύμφωνα με το πρόγραμμα κατόπιν κλήρωσης με κλειδάριθμο 18 ομάδων.(2 ρεπό)
Οι υπόλοιπες ομάδες θα χωρισθούν γεωγραφικά σε έξι (6) ομίλους  των εννέα  (9) ομάδων, και θα αγωνισθούν σε δύο (2) γύρους (εντός - εκτός) σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί μετά από κλήρωση.

Οι αγώνες της Μικτής Ε.ΚΑ.Σ.Θ. θα διεξάγονται στις έδρες των αντιπάλων, ημέρες ΤΕΤΑΡΤΗ ή ΠΕΜΠΤΗ και τα αποτελέσματά τους δεν θα επηρεάζουν την Βαθμολογία.
Από την ομάδα που δεν θα προσέρχεται στον αγώνα με την ΜΙΚΤΗ, θα αφαιρείται ένας (1) βαθμός από την τελική βαθμολογία του ομίλου.
Β’ ΦΑΣΗ : 

Β-Α
Οι δώδεκα (12) πρώτες ομάδες του 1ου ομίλου προκρίνονται απευθείας στην Γ’ Φάση. 

Οι δύο (2) πρώτες ομάδες  των ομιλών  (2 έως 7) και ο καλύτερος 3ΟΣ, και οι ομάδες που κατέλαβαν  τις θέσεις 13, 14, 15,  του 1ου ομίλου, σύνολο 16 ομάδες, θα αγωνισθούν σε δύο αγώνες (μέσα –έξω) κατόπιν κλήρωσης.  

Σε περίπτωση νέας ισοβαθμίας, θα ορίζονται μονοί αγώνες μπαράζ σε ουδέτερο γήπεδο.
Δεν θα αγωνισθούν μεταξύ τους ομάδες που ήταν ήδη στον ίδιο όμιλο στην Α’ Φάση καθώς και οι ομάδες που κατέλαβαν κατά την Α’ Φάση, την πρώτη (1) θέση.
Ένας από τους 1ΟΣ από του ομίλους (2-7) θα κληρωθεί με μία από τις ομάδες 13-15 1Ο ομίλου κατόπιν κλήρωσης.  
Ο πρώτος αγώνας θα διεξαχθεί στην έδρα της ομάδας που κατέλαβε την χαμηλότερη θέση στην βαθμολογική κατάταξη.

Οι ομάδες του 1ου ομίλου δεν θα αγωνισθούν μεταξύ τους και θα αγωνισθούν στον δεύτερο αγώνα στην έδρα τους.  

Β-Β
Οι τέσσερεις (4) πρώτες ομάδες του 1ου ομίλου θα παίξουν μεταξύ τους τρεις αγώνες στις έδρες που δεν έπαιξαν στην 1η φάση έτσι θα σχηματισθεί μεταξύ τους τελική βαθμολογία από τους αγώνες της Α και Β-Β φάσης.
ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ : ( 16 Ομάδες)
  Οι οκτώ (8) νικητές* των αγώνων της Β’ φάσης, και οι ομάδες που κατέλαβαν τις θέσεις 5 – 12 του 1ου ομίλου, σύνολο 16 ομάδες, θα αγωνισθούν κατόπιν κλήρωσης σε δύο (2) αγώνες (μέσα – έξω). Δεν θα αγωνισθούν μεταξύ τους οι ομάδες που κατέλαβαν τις θέσεις (5 έως 12) του 1ου ομίλου οι οποίες θα αγωνιστούν στο δεύτερο παιχνίδι στην έδρα τους.
*Νικητής θεωρείται η ομάδα που στους δύο αγώνες συγκέντρωσε τους περισσότερους βαθμούς. Αν συγκέντρωσαν τους ίδιους βαθμούς, τότε λαμβάνεται υπ’ όψη η διαφορά πόντων και αναδεικνύεται νικητής η ομάδα με την μεγαλύτερη διαφορά. 

Αν συνεχίζεται η ισοβαθμία, τότε ορίζεται ένας αγώνας σε ουδέτερο γήπεδο.

Στους παραπάνω αγώνες πρέπει να υπάρξει νικητής και δεν υπάρχει ισόπαλο αποτέλεσμα. Σε περίπτωση που λήξει από τον διαιτητή ισόπαλος θα συνεχισθεί με πεντάλεπτη παράταση  ή όσες παρατάσεις χρειάζονται για να αναδειχθεί νικητής
ΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ :
Οι οκτώ (8) νικητές* των αγώνων της ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗΣ φάσης και οι τέσσερις (4) πρώτοι του 1ου ομίλου σύνολο δώδεκα (12) ομάδες  θα αγωνισθούν  μεταξύ τους μετά από κλήρωση σε δύο αγώνες ( εντός-εκτός).
Δεν θα αγωνισθούν μεταξύ οι τέσσερις (4) πρώτοι του 1ου ομίλου και θα αγωνιστούν το δεύτερο παιχνίδι στην έδρα τους.
ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ:

Οι έξι (6) νικητές της ημιτελικής φάσης θα αγωνισθούν με σύστημα Πουλ (ένας με όλους) σε ένα γύρο σε ουδέτερο γήπεδο με βάση κλειδάριθμο των (6) ομάδων.  Τους αριθμούς 1-4 θα καταλάβουν εφόσον προκριθούν οι ομάδες τις Β-Β φάσης με βάση την τελική βαθμολογίας της φάσης αυτής, η δε άλλοι θα πάρουν κλειδάριθμο μετά από κλήρωση.
Για  το Δ.Σ. της  Ε.ΚΑ.Σ.Θ.
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